

# 长途参赛,悠闲逛街后迅速回国 伤退or被伤退? 于洋/王晓理好了伤疤忘了疼



于洋和王晓理

前天,丹麦羽毛球顶级超级赛如期拉开战幕。中国羽毛球队以全主力阵容出征,其中也包括伦敦奥运会上因“消极比赛”而被剥夺比赛资格的女双组合于洋/王晓理。就在外界对两人的表现拭目以待时,开赛当日,两人却打道回府了……

## 两人打“飞的”逛街后返京

北京时间10月14日中午,中国羽毛球队除了新婚不久的林丹和有伤在身的汪鑫外,所有主力都踏上了前往丹麦的征程。由于集体退出了9月底进行的日本公开赛,丹麦站也是国羽在伦敦奥运会后,首次踏出国门。而王晓理和于洋的出战,引来外界及网友的高度关注。

在王晓理的微博上,多名网友留言表示,非常期待再看到王晓理和于洋在国际赛场上称王称霸。更有网友留言:晓理加油,把以后所有的女双冠军统统包揽,证明给那些人看。次日,抵达丹麦的国羽队员们纷纷发微博表示,正在调整时差并开始适应场地,而王晓理和于洋却一身便装打扮,轻松地走在丹麦街头。

前晚,记者在国际羽联官方网站上的丹麦赛女双对阵表中,没有找到于洋和王晓理的名字。北京时间昨日凌晨,王晓理在在微博表示,自己已离开丹麦,并在8小时后回到北京。

## 知情人:国家队早已安排好

本站比赛,奥运会上受罚的四对选手中,只有于洋和王晓理随队一起到了丹麦。

不过,为何刚开赛这对前世界第一的女双组合就已返回北京?带着这个疑问,记者与国羽副总教练田秉毅取得联系。他表示,退赛因王晓理有伤在身,并坦言,下周进行的法国超级赛,两人也不会参加。对于于组合随后的安排,他说:“这要依王晓理的恢复情况来定。”

随后,经过记者多方打听得知,王晓理和于洋的退赛是国羽早就内定的。“王晓理尽管有伤,但并没有什么大碍,这个大家不用担心。”一位知情人士说,“这场比赛不让她们打是队里早就定好的,具体原因我不方便透露。”既然不让打为什么要白跑一趟?“因为这是顶级超级赛,根据规定,在没有特殊情况下,世界排名前10的球员都要到场,就算到后再退赛也可以。如果不到场,每个人将承担5000美元的罚款。”



李宗伟夫妇

## 神雕侠侣混双赛? 李宗伟很心动

昨日,大马《星洲日报》称,近日向李宗伟询问即将于11月9日至11日举办婚礼的筹备情况时,记者提出何不由嘉宾林丹、谢杏芳与新郎新娘来一场混双表演赛的提议,没想到李宗伟颇为心动,并笑称是个好主意。

李宗伟说已发请柬邀林丹夫妇参加自己的婚礼,但由于中国公开赛将在11月13日开打,所以目前林丹不会赶来参加这位球场上多年老对手的婚礼还不好说。 木木



巴神这是要闹哪样?陪鲍姆加特纳思考人生?



这么高跳下去,戴利可以翻好多跟头哟。



WOOHOO! I'M ON THE TOP OF THE WORLD!!



杰克和露丝这次站在世界最顶端。

## 太空跳伞太刺激太热闹 名人明星纷纷被恶搞

本周,奥地利冒险家菲利克斯·鲍姆加特纳太空跳伞成为体育圈最刺激的新闻,这一打破诸多纪录的勇敢者游戏,也在全球引发围观热潮,其中,比较“平易近人”的一种带参与性的围观是——PS(用软件绘制图片)热潮。昨天,英国《每日邮报》发布了国外网友的精心杰作。

### 体育篇 巴神陪你思考人生

这组PS照片里,上镜最多的,还是体育圈明星,在意大利队又出风头的巴洛特利自然不会被遗忘。欧洲杯怒吼秀肌肉的照片,即便在高空也那么劲爆,于是,巴神脚踏火箭,在高空陪着鲍姆加特纳思考人生。此外,鲍姆加特纳高空下降过程中四肢舒展的照片,和特里凌空抽射的动作有些神似。而英国跳水明星戴利也被PS到了飞行器上,如果戴利真的从这里纵身一跳,那够他团身抱体、屈体、侧身翻腾2460周半了。

### 政要篇 伦敦市长为你加油

部分照片也拿政要们开了个小玩笑,说起高空,最有名的,自然是伦敦市长约翰逊奥运会期间出摊,作为志愿者的他乘坐高空滑降,居然被卡在半空。此外,肌肉帅哥普京也没逃过,坐在大鸟上的他,在太空边缘和鲍姆加特纳深情对望,大有英雄相惜的感觉。

### 电影篇 露丝杰克站上舱顶

PS的照片里,离不开经典电影,《泰坦尼克》露丝和杰克在船头的那张照片自然也逃不过,这一次,露丝和杰克不是站在船头,而是站在鲍姆加特纳太空舱的头上,PS的照片上还设计了台词:“哇噢,我们站在世界的顶端哦!” 陈甘露



约翰逊市长,这里可没人救你。

**郑州同济医院** TONGJI HOSPITAL OF ZHENGZHOU

◎ 医保、新农合定点单位  
◎ 河南省少女意外怀孕援助定点单位  
◎ 中国医师协会技术协作联盟理事单位

庆院庆七周年 感恩回报社会

She's 无痛人流 手术费 **148元**

**做无痛人流 我们总是反复去比较**

N次被比较, She's 无痛人流总是被选择

<b>比专家</b>		郑州同济医院汇聚了一大批临床经验丰富的国内知名专家、教授、主任医师等精英团队。手术全部由万例手术无事故专家,亲自操作,保障手术安全。
<b>比技术</b>		She's 无痛人流当天确诊并实施手术率达到96.36%;实施梦幻无痛麻醉技术,99.87%的女性表示无痛感;术后PU暖宫治疗,为子宫提供丰富营养,99.91%的女性生育能力平稳恢复。
<b>比价格</b>		无痛人流手术费仅需148元,同时配备She's 无痛宫腔取胚术、She's 无痛双腔减压术、She's 无痛微管人流术等多种手术方式,并根据女性差异性体质,选择合适的人流手术项目。

健康热线 0371 **6575 1666** 私密 Q Q: 4009120888 网址: www.zztjyy.com  
医院地址: 郑州市花园路与红专路交汇处  
乘车路线: 市内乘坐9, k9, 21, 29, 42, 62, 63, 72, 90, 220, 209, 732, k909, k963到花园路红专路下车即到

## 穿女装招摇过街 被讽如贵妇狗 巴神总能给大家带来欢乐



世界杯预选赛对阵丹麦贡献传射,坏小子巴洛特利在赛后获得一致盛赞。但回到曼彻斯特后,巴神昨日却被英媒《太阳报》拍到穿着女装招摇过街。白色长款开衫毛衣,领口和袖口都是雪白雪白的长绒毛,不知巴神这外衣是不是2013秋冬的流行款。值得一提的是,巴神的白色开衫正面看上去去女里女气,背后却用金属制品拼成一个骷髅造型,这还算稍微有点儿阳刚之气。尽管如此,英媒还是讽刺巴洛特利是穿着女士开衫的贵妇狗。

巴洛特利对于足球有与生俱来的天赋,从来没有人质疑过。但在其他方面,巴神却屡屡被诟病脑残,巴神的世界你永远不懂。 林峰

## 林书豪复出表现全面 质疑他光说不练的该歇歇了

从金州勇士到纽约尼克斯再到如今的休斯敦火箭,作为一名征战NBA的华裔球员,林书豪一直备受质疑,尤其是在他拿到火箭3年2510万美元的超级合同,季前赛3次出场却表现平平之后。

曾多次表示要用实际表现来回击质疑的林书豪昨日在休赛一场后复出了,在27分钟内,他拿到7分、12次助攻、5个篮板和4次抢断的全面数据,帮助火箭主场109:102击败灰熊,终结两连败。

现在,那些质疑林书豪的声音,应该可以歇歇了。 东莞